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Resuelye: 4x+y—z=7
x+4y—4r=-2

Resushe : VOE+Y)+x=12
’ 2r—¥y=6
Un grupo de estudiantes finandia su viaje de fin de curso con la venta de participaciones de loteria, por importe de 1, 2 y 5 euros. Han

recaudado, en total, 53° 2uros y han vendido el doble de participaciones de 1 euro que de 5 euros. Si han vendido un total de 250
partcpadiones, cakculs el nimero de participaciones que han vendido de cada importe.

4r+y<2
Respahve: y=8 3
x+2y=21

. -x*4+x+2>0
neSHeive: x—2+3(x-1)_>.4}

Calcular todos los nimeros enteros cuyo producto por el nimero anterior sea mayor de 10 y su producto por el siguiente sea
inferior 2 182.

En l2 fabricacidn de un cable del tipo A se utilizan 16 kg de plastico y 4 kg de cobre; y en la del cable del tipo B, 6 g de plistico y 12 kg
decobre.Repraemag:a'ﬁcamentetasposibiﬁdadesdeproduujénsisedebefabﬁcarméscahledetboAq:edetboBysem
con 252kg de pldstico y 168 de cobre.
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